



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 9. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. március 3., péntek

Nőnap köszöntő

A nő olyan fele a férfinak, mint nappalnak az éj, a lombnak a virág. (...) Csak ránézni is gyönyörűség, hát még ha ő tekint szeretve ránk. Semmisse szebb, jobb, edesebb. Testének szépségét felül nem múlhatja a művészetnek semmi remeke. - lelkének édessége földi üdvösségünk.

Gárdonyi Géza

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Gárdonyi Gézánál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-a a Nők Napja, s ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágyunk a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százaszoroson viszonyoznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Dr. Mokán István
polgármester

Elfogadásra került a város 2017. évi költségvetési rendelete

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. február 23-án tartotta februári rendes ülését. A testületi munkát megelőzően a megjelentek idén is fejet hajtottak a kommunizmus áldozatai előtt a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja alkalmából. Még az I. Orbán-kormány nyilvánította minden esztendő február 25. napját a kommunizmus áldozatai emléknapjává, ugyanis 1947-ben ezen a napon hurcolták el a Szovjetunióba Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtájtárát, aki a Rákosi rendszer egyik legkérelmezhetőbb ellenfele volt. Ennek mentén városunk képviselő-testülete 2000 óta minden februári ülésén megemlékezik a kommunizmus százmillió áldozatáról, továbbá idén a városvezetés és az önkormányzati képviselők többsége a testületi ülést követően a kommunizmus áldozatainak emléktáblájánál, a Vértanúk terén elhelyezte a megemlékezés virágait.



önkormányzatnak semmilyen tartozása sincs.

Nagyon fontos a 2017-es költségvetés kapcsán, hogy sok más településsel ellentétben Sarkadon továbbra sem fognak új adóemeltetéseket bevezetni és a meglévő adókat sem kívánják emelni, illetve az önkormányzat idén is támogatni kívánja a városban igen hasznos munkát végző civil szervezeteket, amire 3 millió Ft-ot tartalmaz a költségvetés, igaz ez a szám várhatóan idén is megduplázódhat az év végére. Természetesen az első lakáshoz jutó fiatalok is számíthatnak ismételt önkormányzati támogatásra, ahogy az idei költségvetésbe is beépítésre került az összes esélyes iskolakezdési támogatás biztosítása a sarkadi szülők segítése érdekében.

A másik fontos napirendi pont a fejlesztésekhez és két Belügyminisztérium által támogatott projekt megvalósításához kapcsolódik. Mindkét program megvalósítása tulajdonképpen zöld lámpát kapott a képviselő-testület döntött a közbeszerzési eljárások lezárásáról és kiválasztásra kerültek a beruházásokat elvégző kivitelezők, így már tavasszal indulhat a munka.

A város pénzügyi helyzetét illetően elhangzott, stabil, kiegyensúlyozott pénzügyi helyzetben van az önkormányzat, tehát nem kell sem intézményt bezárni, sem önkormányzati munkaerőt leépíteni, sem önkormányzat által nyújtott szolgáltatást korlátozni, sőt, mindhárom területen fejlesztés várható. Nagyon fontos tényezője a város pénzügyi helyzetének, hogy Sarkad továbbra is adósság mentesen működik, az

öröksége, az egyedülálló, kilencetornyú belvárosi református templom található. Új, térköves burkolatú járda épül a Járási Hivatal Szent István téri épületétől egészen az Árpád fejedelem téri lámpás kereszteződésig, a valamikori „Pelikán” étteremig, ahol ma pékség működik, továbbá újjáépül a járda a Szent István téren és az Árpád fejedelem téren a római katolikus templomtól egészen a Szalontai útig. Az új, térköves járda „bekanyarodik” a Hajdú utcára is, ami a TESCO áruházig kerül kiépítésre. A járdaépítéshez a zöldfelület és a csapadékvíz elvezető rendszer megújítása is társul.

Szintén a Belügyminisztérium által támogatott megnyert pályázatnak köszönhetően a helyi közétkeztetési rendszer fejlesztésére kerül sor. Köztudomású, hogy Sarkadon ezt a szerteágazó, igen felelősségteljes feladatot az önkormányzat egyik intézménye, a Közétkeztetési Intézmény látja el. A Közétkeztetési Intézmény - jelenlegi struktúrájának köszönhetően - napi 1.500 adag ételt készít, továbbá a városi közétkeztetésen túl számos rendezvényen szolgáltat Sarkad határain belül és azon kívül egyaránt.

Ez a szerteágazó, nagy odafigyelést igénylő tevékenység a precizitáson és a jogszabályok betartásán túl az állandó innovációt is megköveteli az intézménytől. A Belügyminisztérium által támogatott pályázat megnyerésének köszönhetően 37 millió Ft-ból folytatódhat a Közétkeztetési Intézmény épületeinek és infrastruktúrájának fejlesztése.

Ebből a pénzből 35,5 millió Ft pályázati forrás, továbbá 1,5 millió Ft önkormányzati önerő is van mögötte. A megnyert pályázatnak kö-

szönhetően az intézmény Kossuth utcai fő épületömbjében, valamint az ebédelőként használt épületben zajlanak fejlesztések. 27 millió Ft-ból kerül sor az épületek átalakítására, modernizálására, mely munka leglátványosabb eleme egy, a jogszabályi előírásoknak megfelelő diétás konyha és különböző raktárhelyiségek kialakítását foglalja magában. Továbbá 10 millió Ft értékben eszközbeszerzésre is lehetőséget biztosít a projekt.

A harmadik lakossági érdeklődésre is számot tartó napirendi pont, amit tárgyalt a képviselő-testület, az a Városgazdálkodási Iroda feladatkörét bővítette ki. Az igen szerteágazó tevékenységet folytató intézményünk feladatköre tovább bővült, ugyanis az idej esztendőben a Városgazdálkodási Iroda végzi a rágcsálóirtást a városban, így mind az intézményi, mind a lakossági, mind a közterületi rágcsálóirtás az intézmény feladata lesz, ahhoz mind a személyi, mind a tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Természetesen a lakosság tájékoztatása is folyamatos lesz ebben a kérdésben, időben tájékoztatunk mindenkit, hogy probléma esetén pontosan kihez kell majd fordulni.

A februári képviselő-testületi ülés fontosabb tárgyköréről a Sarkad Televízió „Kerekasztal” című magazinműsorában dr. Mokán István polgármestert kérdeztük. A polgármesterrel készült beszélgetés megtekinthető a Sarkad Televízió adásában, a televízió Facebook-oldalán és Sarkad Város új Facebook oldalán is, amit minden sarkadinak és sarkadi események után érdeklődőnek ajánlunk figyelmébe.

Csepreghy Mátyas
városmenedzser

INGYENES INFORMATIKAI KÉPZÉSEK INDULNAK FOLYAMATOSAN

(GINOP-6.1.2-15)

Ha 16 és 65 év közötti, akkor éljen a lehetőséggel! Tanulja meg az internet használatát, most ingyen! A képzés 15 fős csoportokban zajlik, 35-35 óraszámban.

1. csoport: „Első lépések a digitális világba” - kezdő
2. csoport: „Önállóan használom az informatikai eszközömet” - haladó
Jelentkezés: 16-tól 65 éves korig. **Jelentkezés, érdeklődés**

NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM



dés és bővebb felvilágosítás: hétfőn és pénteken, 13.00 órától 16.00 óráig a Városi Könyvtárban (Sarkad, Vasút utca 1.). Facebookon: „Gyebnárné Ildikó”, E-mailen: mentor@sarkadikonvyvtar.hu, Telefonon: 06-30-253-0243



Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség

A kommunizmus áldozataira emlékeztünk

Gondolatok a zsarnokságról...



1989. június 16-a jeles év-szám, hat koporsó állt ekkor a Hősök terén. Az Új Köztemető 301-es parcellájából exhumált, szögesdróttal kartonpapírba csavart Nagy Imre, Gimes Miklós, Maléter Pál, Losonczi Géza és Szilágyi József holttestével és egy üres koporsó...

Egy üres koporsó, mely szörnyű üzenetet hordozott, abban az üres, lyukas magyar zászlóval letakart koporsóban nyugodott jelképesen minden magyar áldozata és mártírja a kommunizmusnak! Azonban nem csak ők voltak a kommunizmus áldozatai. Mihail Gorbacsov, akinek a hidegháború végét és a békés leszerelést köszönhetjük, aki a második, s egyben az utolsó egyetemi végzettséggel rendelkező szovjet pártfőtítka volt, aki műveltségének és intelligenciájának köszönhetően megértette az

idők szavát, Ő maga 27 millióra tette a kommunizmus szovjetunióbeli áldozatainak számát. Ma már minden történész egyetért abban, hogy a kommunizmus által megölt emberek száma meghaladja a 100 millió főt.

Mi magyarok már több mint negyed évszázada beszélhetünk és emlékezhethetünk meg szabadon a kommunizmus magyarországi áldozatairól. Egy 2000-ben született kormányhatározat minden esztendő februárjának 25. napját a kommunizmus áldozatainak emléknapjává nyilvánította hazánkban. Sokszor elhangzik ez az évszám, de nagyon kevesen tudjuk, mi is történt 70 esztendeje azon a bizonyos februári napon. Elevenítsük fel azt a napot, s azzal is tiszteljünk a szabadságért kiálló, a zsarnokságot elutasító magyar férfiak és nők bátorsága előtt.



1947 februárjában Magyarországon abszolút parlamenti többséggel rendelkezett a Független Kisgazda Párt, a kisgazdák a magyar néptől kapták ezt a felhatalmazást még 1945-ben, s a magyar nép hallani sem akart szovjet típusú berendezkedésről, de a magyar nép akarata ekkor már nem számított.

A magyar nép sorsa ekkor már eldőlt, szabadsága megpecsételődtött, a zseni karnak Moszkvából vezényelték...

Kovács Béla, a kisgazdák kommunistaellenes főtitkára a Rákosi Mátyás vezette kommunisták legfőbb ellenségének számított. Kovács Béla eltávolítása kulcskérdés volt a kommunista hatalomátvitelnek. Kovács Bélát 1947. február 25-én, éjszaka, miután végeztek lakásán a bizonyítékgyűjtő házkutatással, az NKVD elhurcolta. Moszkvában 25 évet szabták ki a magyar politikusra. Kovács Bélát az oroszok bebörtönözték, de nem bántották, nem verték, nem kínozták és megrendült egészségi állapotára hivatkozva 1955-ben visszaadták a magyar hatóságoknak. A magyar kommunisták humánusságát mutatja, hogy a Szovjetunióból hazakerült, megrendült egészségi állapotban lévő politikust többször megverték és megkínozták.

Kovács Béla '56-ban újra kilépett a politikai színtérre, földművelésügyi, majd államminiszterként szolgált a Nagy Imre kormányt, s november 4-én ő nem kereste a menekülés lehetőségét, hanem bátran nézett szembe a Vörös Hadsereggel és az ő támogatásukkal hatalomra kerülő Kádár Jánossal. A

GULAG-ot megjárt Kovácsot már Kádárék sem merték bántani, s enyhítendő a nagy nemzetközi felháborodást, 1958 novemberében helyet kapott a Független Kisgazda Párt, a kisgazdák a magyar néptől kapták ezt a felhatalmazást még 1945-ben, s a magyar nép hallani sem akart szovjet típusú berendezkedésről, de a magyar nép akarata ekkor már nem számított.

A magyar nép soha sem volt kommunista, amit igen találóan fogalmazott meg maga Rákosi Mátyás egy bukaresti tanácskozáson, amikor a következőt mondta: „az elvtársak el tudják-e képzelni, milyen nehéz Magyarországon kilencmillió fasisztával a szocializmust építeni?” Rákosi kíméletlen harcot indított a belső ellenség, a parasztság, a kispolgári nézetektől fertőzött munkások, a volt katonatisztek, az állami tisztviselők, a klerikális reakció, Tito és Truman bérencei, az osztályidegenek és az osztályarúlok, tehát a magyar társadalom úgy 90%-a ellen.

A politikai indokból kivégzettek száma megközelíti az ötszázat, de titokban hány embert vertek agyon, hányan lettek öngyilkosok, hány élet ment tönkre és ért véget idő előtt? Csak Isten a tudója. De adassék tisztelet és kegyelet a Szovjetunióba hurcolt negyedmilliónyi büntelen magyar civilnek. Ők azok az áldozatok, akik németes hangzású nevük, vagy a szovjet katonák szeszélye, vagy éppen valamely rosszakarójuk, vagy a vak véletlen folytán járták meg a poklot. Egyharmaduk soha nem tért haza.

Sztálin szerint „Közép-Európában mindössze két igazi nemzet van, a lengyel és a magyar. Ezért akarom megtörni e két nép gerincét.” Azonban a mártírok végelehatatlan sora ellenére ez sem Sztálinnak, sem utódainak nem sikerült!

Csepreghy Mátyás történész



MEGHÍVÓ 1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját az **1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2017. március 15. (szerda)

PROGRAM:

10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban

Igét hirdet
Mikló Ferenc

nagyszalontai lelkipásztor

11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben – Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével

– Ünnepi beszédet mond

Dr. Sipos Lajos
hivatalvezető

Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala – Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

A Sarkadi Iparosok tájékoztató előadásorozatát szerveztek...



Dr. Ráfi Péter

2017. február 25-én a Sarkadi Ipartestület előadásorozatát tartott a Vendég-házban, amely a tagokon kívül számos helyi vállalkozó számára adott átfogó képet az aktuális feladatokról és kötelezettségekről.

A meghívott előadók között előadást tartott dr. Ráfi Péter, a NAV Ügyfélkapcsolati osztályvezetője, Kern Krisztián, a Széchenyi Programiroda munkatársa, illetve Orosz Zoltán elnökségi tag, vala-

mint Sajti Lajos alelnök, továbbá a megjelentek előadást halhattak még a vállalati biztosítások témájában az Allianz Biztosító helyi képviselőjétől is. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Mokán István, városunk polgármestere is.

Számos aktuális feladat és kötelezettség hangzott el a vállalkozások, cégvezetők részére, amelyekre gyors és szakszerű megoldásokat kaphattak a megjelentek. Aktív részvétellel és számos kérdéssel fordultak a vállalkozók az előadók felé, és egy kerekasztal megbeszélés során tapasztalatokat cserélhettek egymás között is.

Az Iparosok fő feladatuknak tartják, hogy segítsék a pályakezdőket, illetve a helyi vállalkozókat eligazodni a



feladatok sokaságában, valamint elkerülni a bírságokat. Fontos számukra, hogy az elkövetkező időszakban megjelenő pályázatok között mindenki megtalálhassa a számára megfelelő, és a 2017-es évben is el tudjanak igazodni az adózás terén. Ezáltal erősödhetnek és

több munkahelyet tudnak létrehozni településünkön.

A megjelentek elismeréssel szölkáltak az előadásokról, amelyeket az Iparosok szeretnének megismételni, és újabb témákat feldolgozva, tovább szeretnék segíteni a helyi vállalkozásokat.

Sarkadi Ipartestület

Megjelent az álláskereső vállalkozóvá válását elősegítő támogatás iránti pályázati felhívás

A Békés Megyei Kormányhivatal sajtóközleménye

Az állami foglalkoztatási szervként eljáró Békés Megyei Kormányhivatal a korábbi évekhez hasonlóan a 2017. évben is meghirdeti az „Álláskereső vállalkozóvá

válását elősegítő támogatás” iránti pályázati felhívását.

A pályázat célja a Békés Megyei Kormányhivatal Járási Hivatalainak illetékességi területén, a pályázat be-

nyújtásának időpontjában legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartott, vagy rehabilitációs járadékban, illetve rehabilitációs ellátásban részesülő személyek vállalkozói készségeinek, hajlandóságainak előmozdítása, saját vállalkozás, illetve vállalkozói tevékenység beindítására való ösztönzése.

A támogatásra elkülönített pénzügyi keret összege 30.000.000 Forint. A pályázati konstrukció keretében igényelhető támogatás legfeljebb 2 millió forint összegig terjedhet vissza nem térítendő formában.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosításra személyesen a Békés Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályán (5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/6.) Nagy Richárdnál, telefonon pedig a 06-66-444-211/1239 melléken van lehetőség.

A pályázati felhívás és mellékletei az alábbi honlapokon érhetőek el: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/bekes/hirek>, <http://www.bekeskh.hu/hirek/palyazati-felhivasok>

Békés Megyei Kormányhivatal

Téltemető – tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

Március 4-én

A Sarkad és Vidéke Ártész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2017. március 4-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaindulás a művelődési központba
12:00 Ebéd 1.400 Ft/fő
Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!
Ebéd után zene, tánc
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Perei Károlyné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Március 3. Péntek

Kornélia, Frigyes, Nelli

Március 4. Szombat

Kázmér, Lúcius, Zorán

Március 5. Vasárnap

Adorján, Adrián

Március 6. Hétfő

Inez, Leonóra, Felicitász

Március 7. Kedd

Tamás Tomaj

Március 8. Szerda

Zoltán

Március 9. Csütörtök

Fanni, Franciska

Március 10. Péntek

Ildikó, Emil, Melissza

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt. „AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Városi Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2017. március 16.

A válogatás dátuma 2017. március 29. (szerda) és 30. (csütörtök) du. 13 óra.

A döntőn, 2017. április 10-én (hétfő) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

Köszönet a sok segítségért

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretné megköszönni azt a sokféle segítséget, amelyet a Farsangi rendezvény kapcsán kapott.

Köszönjük, hogy a farsangi rendezvényünkön zenélt Major József. A Farsangi Rendezvényünk támogatóinak is szívből köszönjük az adományokat, felajánlásokat. Támogatóink voltak: a klubtagok, Germán József, Dandi Zoltán vállalkozó, Papp János, a DOXABÓ Kft., a Cukrász üzem - Virág Sándorné, Várad Károly óras, a Sétány Patika, a

Jing Tong fia Kft. - Kínai Nagy Aruház, az Évi Rövidúru, a Gazdabolt, a Kaméleon Trend - Bende Anita, a Drogéria - Székely Mária, a Tejkuckó - Varga Beáta, a Silver Penna Papírbolt - Szász János, a Dohánybolt - Palásti Imre, a Dohánybolt - Kiss Sándor, a Használt Ruhabolt - Zuh Katalin, a Szikra Vas - Műszaki Kereskedés - Kovács Gábor, a VIP Second Hand - Fúzi Arthúr és Vári Zsófia, a Fröhlich Duó Bt. - Juli turti.

Még egyszer mindenkinek szívből köszönjük a segítségét!
Aldást, békességet!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletfejlesztési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet szakács munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és főzőkonyhán eltöltött legalább 1 év szakmai tapasztalat.

talat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: erkölcsi bizonyítvány, szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 20.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. március 22. A munkakör 2017. április 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 9/2017. szakács. Postacím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletfejlesztési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. § (1) alapján pályázatot hirdet cukrász munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25. A munkakörbe tartozó feladatok: sütemények, torták, pohárkrémek készítése.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 20. A pályázat elbírálásának határideje: 2017. március 22. A munkakör 2017. április 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 10/2017. cukrász. Postacím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:7³⁰-12 óráig

Péntek:7³⁰-12 óráig

Szerda:7³⁰-16 óráig

Csütörtök:7³⁰-12 óráig

A Pesti Magyar Operett Színpad estje

NÓNAPI OPERETT TURNÉ SARKADON!



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghív minden operettet kedvelő kedves érdeklődőt, 2017. március 16-án (csütörtök) 19.00 órakor, a Pesti Magyar Operett Színpad estjére. Sztárvendég: Oszvald Marika. Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ. Jegyek elővételben megvásárolhatók a művelődési központban. Belépőjegy ára, elővételben: 2.600 Ft. Helyszínen a rendezvény napján: 3.600Ft.



A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET márciusban tartja szokásos éves KÖZGYŰLÉST.

HELYSZÍNE: a Kinizsi Sporttelepen lévő Városi Teniszcentrum székháza, klubhelyisége.

IDŐPONTJA: 2017. március 14-én (hétfő) 16.00 óra

A közgyűlésen megvitásra kerülő napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2016. évben végzett munkáról
2. A 2016-os év pénzügyi, gazdasági beszámolója
3. A 2017-es év tervei, lehetőségei, azok egyeztetése, megbeszélése illetve jóváhagyása.
4. Egyebek

Szeretettel várjuk és kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen és - ha az ideén is tagok kívánnak lenni - az éves tagdíjat magukkal hozni és befizetni!

A tenisz játékokat kedvelő, vagy megismerni szándékozó sarkadiakat is ugyanilyen szeretettel hívjuk, jöjjenek el gyűlésünkre, higgyék el nagyon könnyen sporttársakká válhatnak. Elég egy óvatlan pillanat és ...

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a

megjelentek száma miatt (a tagság fele + 1 fő) nem határozatképes, akkor 30 perccel később ugyanazon a helyen újból megtartásra kerül és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképességet.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

A Magyar Kupa 3. forduló eredménye: Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MSK 1-1. Továbbjutott a Sarkadi Kinizsi LE



A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései a tavaszi fordulóban:

2017. március 4., 14.30 Sarkadi Kinizsi LE - Csorvási SK
2017. március 11., 14.30 Okány KSK - Sarkadi Kinizsi LE
2017. március 18., 15.00 Cs-apácai EFC - Sarkadi Kinizsi LE
2017. március 25., 15.00 B-szentandrás HMSE - Sarkadi Kinizsi LE
2017. április 01., 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Újkígyós FC
2017. április 08., 16.30 S-keresztúri SE - Sarkadi Kinizsi LE
2017. április 15., 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Atletico B-csaba
2017. április 22., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Kunágota TE
2017. április 29., 17.00 Gyomaendrőd - Sarkadi Kinizsi LE
2017. május 06., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Lőkősháza KSK
2017. május 13., 17.00 Békési FC - Sarkadi Kinizsi LE
2017. május 20., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Dobozi SE
2017. május 27., 17.00 Battonyai TK - Sarkadi Kinizsi LE
2017. június 03., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - B-csabai MÁV
2017. június 10., 17.00 Bucsa SE - Sarkadi Kinizsi LE

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2017. szeptember 9-16 között kirándulást szervez - NEM CSAK NYUGDÍJASOKNAK - DALMÁCIÁBA.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-521-1778-as vagy a 06-30-412-4329-es telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2017. április 30., a részvételi díj előlegének befizetésével.

Várjuk minden kedves érdeklődő jelentkezését.
Perei Károlyné elnök

Meghívó Nónapra!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2017. március 8-án 9.00 órára szeretettel meghívja minden tagját a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében a fogadóóra keretén belül tartandó Nónapi ünnepségre. Köszöntőt mond dr. Szabó László, a műsort az egyesület férfi tagjai adják.

Puskás Sándorné elnök

Mozgáskorlátozottaknak meghívó közgyűlésre

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkad Helyi Szervezete tisztelettel meghívja tagjait 2017. március 17-én (péntek) 10.00 órai kezdettel tartandó vezetőség választó közgyűlésre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2016. évi elvégzett munkáról, előadja: Doba Mihályné,
2. Tájékoztató a 2017. évi programokról, lehetőségekről, előadja: Doba Mihályné,
3. Hozzászólások,
4. A beszámoló elfogadása,
5. A tisztségviselők választása, a jelölő bizottság beszámolója, előadja: Doba Mihályné
6. A tisztségviselők nyílt szavazással történő megválasztása.

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt (tagok fele + 1 fő jelen van) nem határozatképes, akkor ugyanazon időpontban, és helyen, 2017. március 12-én 10:30 órakor kerül megtartásra és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképességet.

Fogadóóráink változatlanul minden hétfőn 14.00 16.00 óra között a Vasút u. 11. sz. alatt. Minden sorstársunkat szeretettel várunk!

Tisztelettel:
a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait az következő rendezvényekre:

Március 9. csütörtök: Nónapi ünnepség.

Március 22. szerda: Közös Névnep. A zenét szolgáltatja: Major József

Telefon: 06-70-311-42-47 és 06-66-272-181.

Aldást, békességet!

Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Kistérsége Kezdeményező Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület tisztelettel meghívja valamennyi tagját, új tagját a 2017. március 18-án (szombaton) 15.00 órakor kezdődő közgyűlésére.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 16.00 órai kezdettel kerül megrendezésre. A megismételt közgyűlés a megjelenetek számára tekintet nélkül határozatképes, a felsorolt napirendek tekintetében. Helye: Sarkad, Zsarói u. 57.

Napirendi pontok:
1. Beszámoló az egyesület 2016. évi tevékenységéről, gazdálkodásáról.

2. 2017. évre tervezett programajánlat ismertetése, elfogadása.

3. Új tagok felvétele.

4. Tagdíj megállapítása, befizetése.

5. Hozzászólások, egyéb.

Minden tagunk és új tagunk megjelenésére feltétlen számítunk!

Köszönet

Az Egyesület tagsága és elnöksége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-ával segítettek egyesületünk tevékenységét, egyben kéri, hogy támogassák munkájukat a 2016. évi adójuk 1%-val.

Adószámunk: 18275966-1-04.

Matyika Anna elnök

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2017. március 8-án, szerdán 14.00 óráig tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz, a Nemzetközi Nónapi megemlékezés.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés.

Törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámolóit kötelezettségünknek eleget tettünk.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI UT 21 sz. ADÓSZÁM:18381463-1-04 részére ajánlják fel azt.

Köszönettel:
Major József az egyesület elnöke

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(érz anyja)



Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket,

NÓNAPI VÉRADÁSUNKRÓL
Időpont: 2017. március 08. szerda 8.00 órától 12.00 óráig.

Donorfelvétel 11.30 óráig!
Helye: KOSSUTH U. ALTÁLANÓS ISKOLA, Sarkad, Kossuth u. 17.

Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!
Dénesné Kereső Irén

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. március

6 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
7 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
8 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
9 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
10 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
13 hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
14 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
15 szerda	Nemzeti Ünnap, munkaszüneti nap		
16 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
17 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
20 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
21 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
22 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
23 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
27 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
28 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
29 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
30 csüt.	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
31 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

Újra



2017. március 10-én

bemutatkoznak

a Sarkadi Általános Iskola

Kossuth utcai

székhelyének diákjai

A Sarkad TV műsora

2017-03-09 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem
19:25 Belvárosi esték (vendég Eperjes Károly színművész)
20:55 Creative Chef - Főző magazin
21:15 Híradó - Friss közéleti hírek
21:30 Képiúság

Ismétlés 2017-03-10 péntek 10.00 órától



A műsorváltozásokról értesítjük!

Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Köszönjük és Kérjük!

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik mindazoknak, akik az elmúlt évi adójuk 1%-át számunkra átutalták. Céljaink megvalósításáért kérjük – ha tehetik – ajánlják fel az idén is jövedelmi adójuk 1%-át. Adószámunk: 18370009-2-04

Vezetőség

Köszönet és kérés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagja és vezetője nevében hálás szívvel köszönjük mindazoknak akik 2016. évben felajánlották adójuk 1%-át egyesületünknek. Ezúton tisztelettel kérjük az adózókat, hogy adójuk 1%-nak felajánlásával ez évben is segítsék egyesületünk működését. Adószámunk: 18384686-1-04.

Felajánlásukat előre is tisztelettel köszönjük.

Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az évben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04

Köszönettel:

Durkó Irén csoportvezető

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezet

Kérjük vállalkozóinkat gondoljanak a fogyasztókkal előre és adójuk 1%-val támogassák egyesületünket.

Köszönjük mindenkinek, aki az előző évben a befizetett adók számunkra átutalt 1%-át segítségünkre utal-

ta. Kérjük, akik a 2017. évben is segítik sorstársainkat – adóbevallásukban jelöljék adószámunkra rendelvényüket.

„Adj 1% szeretetet!”

Adószámunk:

19052500-1-04

Köszönjük! Tisztelettel:

Doba Mihályné szervezet vezető

Sarkadi Bártás Horgász Egyesület

2017. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2016. évben egyesületünknek felajánlásukból 58.243 Ft bevétele volt, melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04.

Sarkadi Bártás Horgász Egyesület

Sarkadi Horgász Egyesület

Tisztelt Adózók, Kedves Támogatóink!

A Sarkadi Horgász Egyesület nevében köszönjük támogatóinknak a 2016. évben, adójuk 1%-ából nyújtott 114.999 Ft támogatást, mellyel nagy mértékben segítettek egyesületünk működését. Ezúton kérjük, hogy ebben az évben is segítsék tevékenységüket adójuk 1%-ával! Adószámunk: 19977977-1-04

Sarkadi Horgász Egyesület

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2016-os évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2017-es évben is számítunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Tisztelettel:

Tarcali Mihály az egyesület elnöke

Köszönetnyilvánítás

„Nem az a fájdalom, amitől könnyes lesz a szem,
Hanem amit viselni kell éveken át csendesen.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Nemes Sándorné

szül. Szabó Gizella (volt Cukorgyár u. 6. sz. alatti lakos) – élt 72 évet –



temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Újból nyitott a Csillag ABC

a Sarkadkeresztúri úton

Kedvező árakkal és folyamatosan bővülő áru kínálattal várjuk régi és leendő vásárlóinkat!

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszünk a Medgyesi Antik Bútor Kft-hez.

Tel: 06/30/228-0309,
06/30/605-3680,
e-mail: antikbutor@t-email.hu

INGATLAN

Központban 100m² családi ház eladó 7,5M Ft T:06703169476

Ház eladó bútorozottan Dohány u. 1. Tel:06/30/847-2669

1,5 szobás családi ház Arany János 29. eladó 06/30/906-8239

Összkomfortos családi ház

eladó Márky Sándor u. 52.

Sarkadon Ady Endrén 3 szobás családi ház eladó T:271-041

ÁLLAT

Hízók eladók T:06/30/636-7482

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A magyar farsangi szokások a középkorban honosodtak meg. Évenként ismétlődő, rövidebb-hosszabb ideig tartó időszak, amelyet az evés, ivás, dísznóták, zenés, jelmezes felvonulások jellemeznek. Tulajdonképpen a tavaszvárás ünnepe.

Ezen a képen - mely Sarkadon a 70-es évek közepén készülhet - a farsangi felvonulók lóval vontatott szánokon ülnek. „Jó mulást” hirdeti az első szánkon lévő nagy dob.

Akkor minden valamire való fogatos gazdának volt az udvarán fából készült szán, melyet télen - ha kellő mennyiségű hó hullott - a szekér helyett használtak.

Persze leginkább a szórakozást szolgálta a lóval vontatott szán. Egy-egy havas hétvégén a szán-csengő hangja messzire hallatszott, jelezve az éppen ráérő gyerekeknek, hogy látványosság közeleg. Sőt! A kis szánokot a nagyhoz kötvé néhány percig ők is élvezhették a havon sikkasztó örömeit.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képíúságának hirdetés díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374